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ATA DA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARACATU - ESTADO 
DE MINAS GERAIS, REALIZADA EM 24 DE MARÇO DE 2014. 

Sob a presidência do Vereador Glewton de Sá, que passou a palavra para o 
secretário realizar a chamada inicial dos senhores vereadores, para verificação de 
quórum. Registrou-se a presença inicial de todos os vereadores, com exceção do 
vereador Joãozinho Contador. Havendo número regimental, em nome de Deus, o 
presidente declarou aberta a reunião. PRIMEIRA PARTE: O presidente destinou 
parte da reunião para a solenidade de entrega de Moção de Regozijo à Igreja Casa 
da Benção, pelos relevantes serviços prestados à comunidade de Paracatu. Para 
compor a Mesa, o presidente convidou o pastor Paulo Ribeiro da Silva. Em seguida 
o autor da honraria, vereador Hamilton Batista, fez a entrega da Moção. Encerrado 
o cerimonial, o presidente passou a palavra para o secretário, para leitura da ata da 
reunião anterior, sendo aprovada. Correspondências: O presidente registrou sobre 
a Mesa ofícios da Associação Comercial e Empresarial de Paracatu – ACE, relatório 
da Câmara dos Deputados e telegramas do Ministério da Saúde, que foram lidos 
pelo secretário. Em seguida o presidente registro o recebimento do ofício GAB.Nº 
199/2014, do prefeito municipal, que encaminha do relatório final, elaborado pelo 
CETEM, acerca da avaliação da contaminação ambiental por arsênio e estudo 
epidemiológico da exposição ambiental associada em população humana de 
Paracatu, objeto do Requerimento nº 964/2013, do vereador Rosival Araújo, que 
ficará disponível para consulta. Pareceres aprovados: da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação: pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei: nº 1/2014, do 
vereador Rosival Araújo, que autoriza o Poder Executivo municipal a erigir busto 
em homenagem a Nelson Mandela; pela admissibilidade dos Projetos de Lei: nº 
13/2014, do vereador Joãozinho Contador, que reconhece de utilidade pública 
municipal a Associação dos Municípios da Microrregião do Noroeste de Minas – 
AMNOR; nº 17/2014, do vereador Joãozinho Contador, que dispõe sobre 
denominação de praça João Rafael; nº 18/2014, do vereador Oswaldinho da 
Capoeira, que institui o dia municipal da capoeira; nº 19/2014, do prefeito Olavo 
Remígio Condé, que dispõe sobre a oferta de cursos na modalidade a distância, 
bem como dispõe sobre a implantação do pólo de apoio presencial no âmbito do 
município de Paracatu; e do Projeto de Resolução nº 2/2014, do vereador 
Oswaldinho da Capoeira, que concede título de cidadão honorário paracatuense ao 
senhor Antônio Vicente Lino; da Comissão de Administração, Serviços Públicos e 
Cidadania: pela aprovação do Projeto de Lei nº 5/2014, do prefeito Olavo Remígio 
Condé, que autoriza o Poder Executivo municipal a criar o programa municipal de 
apoio à construção de moradias na vila dos policiais militares de Paracatu, na forma 
da Emenda Modificativa nº 2/2014; e da Comissão Conjunta: pela aprovação dos 
Projetos de Lei nº 15/2014, do prefeito Olavo Remígio Condé, que autoriza o Poder 
Executivo municipal a doar área de terreno de propriedade do município à empresa 
Paesan Pavimentação Engenharia e Saneamento Ltda., para o fim que menciona e 
nº 19/2014, do prefeito Olavo Remígio Condé, que dispõe sobre a oferta de cursos 
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na modalidade a distância, bem como dispõe sobre a implantação do pólo de apoio 
presencial no âmbito do município de Paracatu. Apresentação de Proposições: 
Vários vereadores apresentaram proposições. Oradores Inscritos: Registrou-se a 
inscrição dos vereadores Glewton de Sá e Greik de Oliveira. O vereador Glewton de 
Sá discursou sobre a necessidade de implantação do SAMU – Serviço Atendimento 
Médico de Urgência. Falou sobre a visita de comitiva à Patos de Minas na busca de 
informações para instalação do SAMU. “Essa Casa Legislativa zela pelo município”, 
disse o vereador. Parabenizou o secretário municipal de saúde, senhor Aprígio, 
pelo apoio ao SAMU para nossa cidade. Explanou sobre os objetivos do SAMU, e o 
que estão pleiteando uma “Unidade de Suporte Avançado”, sendo imprescindível 
que a Prefeitura Municipal de Paracatu faça a adesão ao consórcio. Comentou que 
“forças ocultas” estão ventilando na sociedade que há desinteresse de implantar o 
SAMU em Paracatu. Em seguida, o vereador Glewton de Sá, explanou sobre a visita 
de comitiva ao Corpo de Bombeiros Militar em Uberlândia, visando a instalação de 
uma unidade em Paracatu. Disse que dentre os setenta bombeiros serão formados 
esse ano virá um grupo para nossa cidade. Comentou que falta empenho do Poder 
Executivo para reforma do DNIT, para a instalação do Corpo de Bombeiros no 
município. Em seguida o vereador Greik de Oliveira discursou sobre o lançamento 
da pedra fundamental do Hospital do Câncer de Unaí. Explanou como foi a criação 
do hospital através de uma ONG. Comentou o trabalho semelhante que está sendo 
realizado pela Associação dos Voluntários em Defesa dos Portadores de Câncer de 
Paracatu, através senhora Rafaela, bem como do trabalho do vereador José Maria 
Coimbra em prol da associação. Falou da falta parcerias entre os municípios da 
região e que o poder público tem que assumir essa causa. “Não se pode permitir 
que a vaidade política interfira nessa parceria”, disse o vereador. Em seguinda, 
informou que já somam cento e noventa e sete pessoas com câncer em Paracatu, 
sendo vinte e sete tipos diferentes de câncer. Ato contínuo o presidente encerrou a 
primeira parte da reunião. SEGUNDA PARTE: Ordem do Dia: Segundo turno de 
discussão e votação do Projeto de Lei nº 4/2014, do prefeito Olavo Remígio Condé, 
que altera o caput do art. 1º e o parágrafo único do art. 4º da Lei Municipal nº 
2.885, de 29 de dezembro de 2011, que autoriza doação de terreno à Fundação 
Logosófica de Paracatu. Aprovado! Primeiro turno de discussão e votação do 
Projeto de Lei 15/2014, do prefeito Olavo Remígio Condé, que autoriza o Poder 
Executivo municipal a doar área de terreno de propriedade do município à empresa 
Paesan Pavimentação Engenharia e Saneamento Ltda., para o fim que menciona. 
Aprovado! Primeiro turno de discussão e votação do Projeto de Lei nº 19/2014, do 
prefeito Olavo Remígio Condé, que dispõe sobre a oferta de cursos na modalidade 
a distância, bem como dispõe sobre a implantação do pólo de apoio presencial no 
âmbito do município de Paracatu. Aprovado! Turno único de discussão e votação 
em bloco dos Requerimentos números: 112, 128 a 130,do vereador José Maria 
Coimbra; 114 a 120, 123 e 149, do vereador Glewton de Sá; 121, do vereador Greik 
de Oliveira; 122, 124 e 131, do vereador Cabo Camilo; 125, do vereador 
Oswaldinho da Capoeira; 126 e 127, do vereador Gilvan Rodrigues; e 132, do 
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vereador João Macedo. Aprovados! Em seguida o senhor presidente encerrou a 
segunda parte da reunião. TERCEIRA PARTE: Anúncio da Ordem do Dia: O 
presidente anunciou a Ordem do Dia da próxima reunião sobre a deliberação das 
seguintes matérias: Turno único de discussão e votação da Redação Final ao Projeto 
de Lei nº 4/2014, do prefeito Olavo Remígio Condé, que altera o caput do art. 1º e 
o parágrafo único do art. 4º da Lei Municipal nº 2.885, de 29 de dezembro de 2011, 
que autoriza doação de terreno à Fundação Logosófica de Paracatu. Segundo turno 
de discussão e votação do Projeto de Lei 15/2014, do prefeito Olavo Remígio 
Condé, que autoriza o Poder Executivo municipal a doar área de terreno de 
propriedade do município à empresa Paesan Pavimentação Engenharia e 
Saneamento Ltda., para o fim que menciona. Segundo turno de discussão e 
votação do Projeto de Lei nº 19/2014, do prefeito Olavo Remígio Condé, que 
dispõe sobre a oferta de cursos na modalidade a distância, bem como dispõe sobre 
a implantação do pólo de apoio presencial no âmbito do município de Paracatu. 
Turno único de discussão e votação do Projeto de Lei nº 13/2014, do vereador 
Joãozinho Contador, que reconhece de utilidade pública municipal a Associação 
dos Municípios da Microrregião do Noroeste de Minas - AMNOR. Turno único de 
discussão e votação do Projeto de Lei nº 17/2014, do vereador Joãozinho Contador, 
que dispõe sobre denominação de praça João Rafael. Turno único de discussão e 
votação do Projeto de Resolução nº 2/2014, do vereador Oswaldinho da Capoeira, 
que concede título de cidadão honorário paracatuense ao senhor Antônio Vicente 
Lino. Turno único de discussão e votação do Parecer nº 32/2014, pela 
inconstitucionalidade do Projeto de Lei nº 1/2014, do vereador Rosival Araújo, que 
autoriza o Poder Executivo municipal a erigir busto em homenagem a Nelson 
Mandela. Turno único de discussão e votação da Moção nº 1/2014, do vereador 
Marcos Oliveira, de regozijo à Associação de Apoio aos Bombeiros Civis Voluntários 
de Paracatu. Turno único de discussão e votação dos Requerimentos números: 134, 
da vereadora Marli Ribeiro; 135, do vereador Glewton de Sá; 136, do vereador 
Glewton de Sá e outros; 139, 140 e 148, do vereador Oswaldinho da Capoeira; 141 
e 142, do vereador Marlon Gouveia; e 146 e 147, do vereador Marcos Oliveira. 
Chamada Final: Registrada a presença de todos os vereadores, bem como a 
ausência do vereador Joãozinho Contador. Ato contínuo o presidente declarou 
encerrada a reunião, determinando a lavratura da presente ata; vereador 
secretário Marlon Gouveia (______________), vereador presidente Glewton de Sá 
(______________). .x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 


